KH2997A, KI 29876, K112097B, KI12999A,
KH29996, K[A2%99B
AnurakcHaapHo-1uGPYIHOHHBIG KPEeMHHeREE AHOMW, MpeaHA-
3HAMEHHLE AJA NpeoGpas’oBaHHA NePeMeHHONO HaNPANKEHHS 4acTo-
Toit 1o 100 kl'u. KoncTpykThisHO odopMAEHH B MeTaNAOIIACTMAC-
COBROM KOpmyceé ¢ rHOKHMH BHBOZAMH, HA KOTOPOM YKA2AHW THH
AHOAA H Ha3HauYeHHe BuBOAOB. OTpuuaTeAbHbl NekTpod (Gasa)
coefHHeH ¢ METAANHUECKHM OCHOBAHHMEM KOpIycCa.
SxcnayaTHpyiOTeAa npH Temiepatype Ogup = —40..4 125°C.
Macca He Gonee 4 1.

KA 2997(4-8), K1 29994-8)
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BaexTpuueckne RAPAMETPH W NpencAbHble 3HAYCHRH
BONYCTHMEX PEMHIMOB pabera

Olosnauense PeAM HINEPeHHA Jxayenne Tan gnosa
U.p, B Inp"‘lnp mars 9W= +25°€ 1 BCE THMLE
By = —40°C 1,6 BCE TURH
Fosee NA Vsgpm= Uptp. s’ Qoy = + 36 °C 0,2 BCE THOH
O,,=+125°C} 2 KB2997 (A.. B}
L 25 KI2099 (A...B)
Booes € UVgu=20B, I;,.=1A,
won=05 A 200 | Bce Tunu
Uotpnar, B 200 | rpymne A
106 jrpynnu B
50 rpyuan B
Uipnman B [ logpu =6 A, 1, 0,5 uxe 250 pynna A
Fospn=3 A, 4,5 | MKC 200 rpymon B
npe P, 4 Br 100 {rpyana B
fopteprmars A § Bug = —40...4+85°C b {A...B)
- 8,,, = —40...{-95°C 20 K32999 (A...B}
Opp= +125°C 3 BCC THOM
fopwmans A ¢, = 50 Mke, Q == 1000
Qo = —40...4125°C 100 1 ece THOM
Py mann BY O = —40... 485 °C 30 KO2997 (A...B)
Oy = —40...495°C 20 KI12996 (A..B)
B = +125°C 3 BCS THAM
Yactora co cHHMEHAEM fop(cpymar, KLU 100 BCEe THOM

fpunevanus: 1. Iuguentie I, B JAaBHCHMOCTH O YacTOTH mppeGpa-
3yeMoro HANPAXMEHHA BRGHPAETCA N3 YCAOBHA HENpesulIeHHA Py .. OpH

EaHHO® TeMRnepaType OKPYKAWmEH cpeawl.
2. B auanasone temnepatyp +85...4125°C (ann KIZIOTA, B, B)

d +95.4125°C {(ann

2999A, B, B) cpeause 3HaueHHN NPAMWX TOKOB

H pacocHIEEMO MOILHOCTH CHHIKAWTCA MO AHHEAHOMY 33aKOHY.
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